
MANUAL DE MONTAGEM

LISTA DE PEÇAS

REF QTDE DESCRIÇÃO

TAMPO
BASE
RÉGUA MAIOR
RÉGUA MENOR
LATERAIS
DIVISÓRIA
PORTA
PÉS
PRATELEIRAS
FRENTE GAVETA
FRENTE GAVETA
LATERAIS GAV
CONTRA FUNDO
FUNDO PORTAS
FUNDO CENTRAL
FUNDO GAVETAS
RÉGUA MADEIRA
RÉGUA MAD MENOR

163 x 40cm
160 x 38,5cm
156 x 6cm
49 x 6
66 x 38,5cm
66 x 37cm
52 x 64cm
15cm altura
52 x 37cm
50,5 x 29,5 cm
50,5 x 32 cm
32 x 20 cm
46,5 X 20 cm
54 X 31,5 X 3 cm
54 X 37,5 X 3 cm
45 X 33 X 3 cm
106 x 5,5 x 2 cm
28 x 5,5 x 2 cm
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NÚM ACESSÓRIO QTDEMEDIDAS

BUFFET 2 PORTAS 2 GAVETAS FLOW

Identifique todas as peças e deixe-as de pé
Nunca coloque uma sob as outras
Aconselhamos utilizar a embalagem para forrar o chão a fim de não danificar o produto. 

ejmoveis@ejmoveis.com.br
www.ejmoveis.com.br

Não utilize produtos abrasivos como álcool, solventes, acetonas, etc
Limpe o móvel somente com um pano macio e seco.

LISTA DE ACESSÓRIOS

HASTE RODOFIX

TAMBOR RODOFIX

CAVILHA

PARAFUSO 3.5 x 12MM

DOBRADIÇA

PARAFUSO 5 x 40MM

PARFUSO 5 x 60MM

PREGO

10x + 4x grandes
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A 6x
C 6x

PASSO 01

Favor conferir os códigos dos acessórios antes da montagem do móvel.
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C 4x 3
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Coloque as ferragens em cada peça
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ESTÁ MONTADO O SEU BUFFET!

PASSO 05

PASSO 08

PASSO 06 PASSO 07
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G 8x

C 4x
A 2x
grande

9
F 2x
D 4x

Encaixe as peças 1, 4 e 5 com o tambor minifix Encaixe a peça 2 com o tambor minifix Encaixe as peças 3 e 4 
com a cavilha

Pregue o fundo
Fixar os pés utilizando o parafuso 7 x 60mm

Coloque as prateleiras e as gavetas

PASSO 09
Coloque as portas
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E 2x
D 4x
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I 4x
D 8x

Para montar as gavetas, encaixe-as com 
cavilha e parafuse a cantoneira nas peças
Faça isso com todas as gavetas (a grande
e as pequenas)

Coloque as cantoneiras nas laterais das peças
e parafuse.
Encaixe o fundo.
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